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ﬁ ﬁ ingilizce dersinde Tarkin
“ 2' c ‘\br oturdugu  sraya  kagit
i 9 ’ parcasi atildi. Tarik, kagidin
—s - geldigi ysne baktiginda Elifi
— o) gérip hemen ona kizd
&= Teneftste Tarkin  arka-

daslar da olaya karisinca
olay daha da buyudi. Her ne kadar Elif, kagidi
kendisinin atmadigini anlatmaya calissa da bunu
bir tirlt basaramadi. Cinki arkadaslar onu sakin
bir sekilde dinlemiyor, Ustelik bagiryorlard:. ELif,
haksizlga ugradigr icin kalbi cok kirildi. Dersler
bitince, Elif yasadigi olay annesine anlatti. Annesi
de yasanan olumsuzlugu sinif 8gretmenine haber
verdi. Sonraki gin 6gretmenimiz Elif ve Tariki
yanina ¢cagirip onlart dinledi. Sonra Tarik ve arka-
daslarina Hoslanmadiginiz bir olay kimin yaptigini
bilmeden, 6nyargi ve stipheyle karar verdiginiz icin
blytk bir hata yaptiniz. Bir daha emin olmadigimiz
olaylarda hemen karar vermemelisiniz.” dedi. Elifi
dinlemeden karar verdikleri icin arkadaslari ondan
6ztr dilediler.
(llk ae soruyu metne gére cevaplandiriniz. )
1-Tark neden Elife bagirip, kizmis?
A) .Slrasmo kagt atanin Elif zannettigi icin kizms.
B) |rlwlgilizce dersinde dikkatini dagittigi icin kizrms.
Q) Ogretmene sikayet ettigi icin kizmis.

2-Elifin kalbinin kirlmasinin sebebi asagidakiler-
den hangisi olamaz?

A) Haksiz bir sekilde suclanmasi.

B) Arkadaslari tarafindan sevilmemesi.

C) Tarik ve arkadaslari tarafindan dinlenmemesi.

3-Metinde yasanan olaydan nasil bir ders ckar-
maliyz?

A) Okulda bir olay olunca ailemizi cagirmaliyz.

B) Derste sakalar yaparak herkesi guldurmeliyiz.
C) Bilmeden, 6grenmeden hemen karar verme-
meliyiz.

“Zeynep blytduginde doktor olmak istigor.“
4-Alti cizili kelimenin yerine asagidakilerden
hangisini kullanabilir?

A) Veteriner B) Hemsire C) Hekim

5-Asagidaki ctmlelerin hangisinde zit anlamll
kelimeler yoktur?

A) Kuzeyde Karadeniz, giineyde Akdeniz bulun-
makta.

B) Sisman veya zayf olmamak icin dengeli bes-
lenmeliyiz.

C) Sinifa gelir gelmez hemen bahceye kosuyor.

“Izmirdeki otobus Istanbul'a dogru yola cikti.”
6-Asagidaki sorulardan hangisinin cevabi yukari-
daki cimlede vardir?

Akim B) nicin C) nereye

7-Asagidaki ctimlelerin hangisinin sonuna farkl
bir noktalama isareti konulmustur?

A) Hey, 8nundeki kagida bak

B) Nisa kitap okumada birinci oldu

C) Tah, yine soruyu dikkatli okumamisim

Ozel isimlere gelen bazi ekler,
ismin anlamini degistirdigi icin

kesme isareti kullanilmamal..

8-Buna gére asagdaki ctimlelerin hangisinde 6zel
ismin yaziminda yanlislik yapilmistir?

A) Ramazanda Ayselere yemege gittik.

B) lslin derste Mirayla konusmasi iyi degil.

C) Sinifimiza Malatyali bir arkadas geldi.

kap

ariza
basari  doért  deniz

9-Yukaridaki kelimeler hece saylarina gére tablo-

geng

ya yazildig zaman tablonun dogru gérinusu
asagidakilerden hangisi olur?

1 heceli 2 heceli 3 heceli
A) | kapi ariza geng
dort basar deniz
B) genc Kapi Ariza
dort deniz basari
C) | genc basari ariza
kapi deniz dort




Cumledeki kelimeler dogru yazlmadigr zaman,
kelime veya cumlenin anlami bozulabilir.
10-Buna gére asagdaki ctmlelerin hangisinde
yazim yanlsi yapilmistir?

A) Otobus séfsru yolculari uyard..

B) Yalniz kelimeleri yanls yazmamalisin,

C) Cocuklar kibritle oyun oynamamali,

Turkce
Batman

Telefon

Pirasa Sinif
Ankara Amca

Mirmir Dag

.R
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Eylal
11-"Cins isimlere 6rnek verir misiniz?" sorusuna
hangi égrenci dogru cevap vermistir?

Agse

Gunes

A)Glines B)Ayse OEylal

13—Hon9isi olumsuz bir ctimle degildir?
A) Ogretmenim siniftaki dolapta top yok.
B) Buldugunuz kalem bana ait degil.

C) Babamin isi uzun stirince eve ge¢ geldi,

14-Agzimizdan cikan seslerin sembolle gésterilisi-
ne harf diyjoruz. Alfabemizde 29 harf vardir.
Asagidaki kelimelerden hangisinin harf (ses) saysi

farklidir?

A kadayf  B) baklava <) kurabiye

15-Tablodaki kelimelerin alfabetik

siralamaya gére dogru siralanis

kir

It asagidakilerden hangisidir?

kis A) 4. B) 38 O 2
kal 2 2. 3.
1 4, 4,
3. d 1

12-Asagidaki kelimelerden hangisi es anlamli

degildir?
A) sézcuk B) riya Q) yakin
kelime dUs uzak

MATEMATIK

1-Defne ailesiyle birlikte okuyup.
toplodlgl 32 kitabi g(’jrseldeki raflara

- esit olarak yerlestirdi. Defne, her
sty

rafa kac kitap yerlestirdi?

2-Asagidaki sekillerden hangisi yarimi

963termektedir?

A)® B)@ C)O

3-Uc duzine cilegin 6 tanesi clruk cikti. Geriye
kalan cilekler 3 tabaga esit sayda olacak sekilde
yerlestirilirse her tabakta ka¢ tane cilek olur?

A) 10

4-Asagidaki ifadelerden hangisi gérsele gére
dogrudur?

A) Duvarin énunde iki kisi var.

B) Kaldirimin disinda dért cocuk var.

C) Sapkali cocugun altinda kaykay var,

®
® ® R
1. 2. 3. 4, 5.
5-Yukaridaki sekil éruntisine gére besinci siraya
kac boncuk dizilmelidir?

A) 15 B) 12 C) 18



6-Yandaki tabloda belirti- = |2 |3 |6
len isleme gore A+B+C 24112 | 8 | C
kactir? 18 | Al 63
A)15 26 |B|2
B)17
on

7—U<;genle ilgili ifadelerden
hangisi dogrudur?

A) Kenar ve kése saylarim birbirine esit.
B) Silindirle seklim cizilebilir.
Q) Buyuklik ve ysnum degistikce 6zelligim de

degisir.

8- Asagidaki bélme islemlerinden hangisinin so-

30+5

nucu farklidir?

A 213 B 24:4 O

9- 3 onluk 4 birlikten olusan say ile 4 onluk

7 birlikten olusan saynin tahmini toplami kactir”?

A) 90

B) 80
C) 50
1 2 3
y.» Q P
5 TL 6 TL 4 TL

10- Stveyda pastaneye gidip birinci kurabiyeden
3 tane, ikinci pastadan 3 tane ve Uclincu kurabi-

yeden 6 tane aldigina gére kac lira 8demelidir?

A)57
B)65
C)49

8+8+8+8+8=| |x8

11-Esitligin dogru olabilmesi icin ] yerine hangi

say yazilmalidir?

A 6 B) 5

C) 8

12-Yukarida onluk taban bloklaryla gésterilen

toplama isleminin sonucu asagidakilerden

hongisidir?
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onluk  Dbirlik

J 13- Esma, abakis Gzerinde 75 saysini

gésterebilmek icin kag tane boncuk

dizmesi gerekmektedir?

A) 18 B) 9 C) 12

14~ Poyraz marketten aldigi 17 sekerin 3 tanesini
yedi. Geriye kalanlari kardesi Eylul ve Elif ara-

sinda esit paylastirinca her birinin kac sekerleri
oldu?

A) 5

B) 7

Q)9
[ 21714 |
| 1477 |
| 770 |

P e e s e e e e e sl

15-Yukarida ardisk ckarma islemiyle gésterilen

bslme isleminin cevabi (bsltmt) kactir?

A) 21 B) 7 Q) 3



HAYAT BILGISI

Bisikleti ...coovivinen. kullanmamaliyz.

’l 1-Yukaridaki ifadeye gére asagidakiler-

» den hongisi uygun olmaz?

3 4L
3 A) hizli B) tehlikeli hareketlerle
G0 C) dikkatli

2-Cevremizde yasayan insanlara karsi duyarls
olmamizi 8gutleyen atasdézi asagidakilerden
hangisidir?

A) Ayagini yorganina gére uzat,

B) Komsu komsunun kiltine muhtactir.

C) Bugtinin isini yarina birakma.

= & oo
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3-Insanlar bir yere hizli ulasabilmek icin zaman-
dan tasarruf etmek isterler. Buna gére ulasim
araclarini hizlidan yavasa dogru siralamasi asa-

gidakilerden hangisidir?

A)3-4-1-2 B) 2-3-4-1 C) 2-1-4-3
Dengeli Spor yapmak | Kisisel temizlik
beslenmek
Okula Dazenli ugku ' Oyun
gitmek oynamak

4-Saglikli bir birey olabilmek icin yukaridakilerden

kag tanesini yapmaliyz?

A4 B)3 C)2

5-Zeynep. sira arkadasinin derslerdeki bazi dav-
ranislart yizinden dikkatinin dagldigini fark edi-
yor. Bu durumda Zeynep ne yapmalidir?

A) Rahatsizligini arkadasina anlatmalidir.

B) Ailesinden destek istemelidir.

Q) Ayni hatayla karsilik vermelidir.

L{:) \ 4 o
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6-Gérseldeki cocuklara gére asagidakilerden

hangisine dogru diyemeyiz?

A) ilgileri ayni degildir. B) Yetenekleri farklidir.
C) Kisilikleri aynidir.

7-Giunina planlamak isteyen Omer,

gérseldeki saatte asagidakilerden

hangisini yapamaz?
B) Oyun

A) Kahvalti C) Dinlenme

8-"Ataturkin Samsuna ¢ktigi gUind ...,
............... olarak kutlariz. * cimlesindeki noktali
yere asagidakilerden hangisi yazilmalidir?

A) Zafer Bayrami
B) Genclik ve Spor Bayram:

B) Cumhuriget Bogroml

9-Asagidakilerden hangisi 2.sinifa giden bir
cocugun yapabilecegi bir is degildir?

A) Bilgisayardan arastirma yapmak.

B) Elektrikli ev aletlerini kullanmak.

C) Parkta bisiklet stirmek.

Bayragimizda hilal ve giines sekli vardir.,

Her dlkenin bayrag ve marsi vardir.

Mehmet Akif Ersoy, édul icin marsi yazd.

Bayrak ve mars bagmsizlik semboltidur.

10-Yukaridaki ifadeleri dogru (D) ve yanlis (Y)

olarak belirtirsek, tablonun gérunima nasil olur?

A) B) Q)
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